



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(двадцять четверта сесія сьомого скликання)

18 жовтня 2018 року  
м. Чернігів

Про хід виконання районної цільової  
Програми з національно-патріотичного виховання  
на 2018 – 2020 роки

Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою створення системи всебічної підтримки громадянської активності молоді, спрямованої на самовизначення і самореалізацію, формування необхідних для цього правових, гуманітарних та економічних передумов, надання соціальних гарантій та соціальних послуг, районна рада **в и р і ш и л а**:

1. Звіт Чернігівської районної державної адміністрації про хід виконання районної цільової Програми з національно-патріотичного виховання на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 03.10.2017, взяти до відома (звіт додається).

2. Чернігівській районній державній адміністрації:

2.1. Активізувати роботу з керівниками закладів освіти, виконками сільських, селищних рад щодо національно-патріотичного виховання, насамперед дітей та молоді.

2.2. Забезпечити фінансування заходів Програми в межах бюджетних призначень на відповідний бюджетний рік.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та туризму.

Голова районної ради



О.М.Ларченко

Додаток  
до рішення Чернігівської районної ради  
18 жовтня 2018 року  
«Про хід виконання районної цільової  
Програми з національно-патріотичного  
виховання на 2018-2020 роки»

**Звіт**  
**про хід виконання районної цільової Програми**  
**з національно-патріотичного виховання на 2018-2020 роки**

З метою створення та розвитку в Чернігівському районі системи національно-патріотичного виховання, насамперед дітей та молоді, на основі формування й утвердження принципів любові і гордості за власну державу, її історію, мову, культуру, науку, спорт, національних і загальнолюдських цінностей, усвідомлення громадянського обов'язку та зміцнення якості патріота України як світоглядного чинника, спрямованого на розвиток успішної країни, рішенням сесії Чернігівської районної ради від 03.10.2017 затверджена районна цільова Програма з національно-патріотичного виховання на 2018-2020 роки, виконавцями якої стали управління, відділи, структурні підрозділи райдержадміністрації, районні організації різних рівнів, а також виконавчі комітети сільських, селищних рад району.

З метою формування патріотичних поглядів на сучасне життя проведено відповідні заходи.

22 січня 2018 року відбувся урочистий захід з нагоди відзначення Дня Соборності України. Презентовано книгу «Твої таланти рідний краю», присвячену обдарованим дітям Чернігівського району. Захід супроводжувався патріотичними піснями, підготовленими колективами художньої самодіяльності та співаками району.

29 січня учні 8-го класу Трисвятськослобідської ЗОШ I-III ступенів провели виховний захід вшанування героїв Крут «Пам'яті тридцяти» за участю співробітника Українського національного інституту пам'яті Сергія Горобця.

З метою збагачення знань про історичне минуле та традиції українського народу 24 лютого 2018 року на базі Національного університету «Чернігівський колегіум» ім. Т.Г. Шевченка відбувся II Чемпіонат Чернігівського району з інтелектуальної гри «Що? Де? Коли?» серед учнівської молоді. У Чемпіонаті взяли участь шість команд Чернігівського району.

Традиційно напередодні Міжнародного жіночого дня проведено зустріч із рідними учасників антитерористичної операції на сході країни, які загинули при виконанні свого військового обов'язку.

14 березня з нагоди 204-ї річниці від дня народження Т.Г.Шевченка в Седневі у садибі Лизогубів відбулися Шевченківські читання «Наш край – історії скарбниця, тут б'ється серце Кобзаря», де підведено підсумки загально районного тижня Шевченківської книги.

29 березня 2018 року вихованці гуртка козацько-лицарського виховання «Джура» Центру туристично-краєзнавчої творчості на базі Старобілоуської ЗОШ І-ІІІ ст. представили Чернігівський район на обласному зльоті переможців ІІ туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна», де здобули перемогу в номінації «Духовна спадщина мого народу».

05 квітня 2018 року відбулися урочисті проводи до лав Збройних Сил України призовників району – уродженців Довжика, Брусилова, Трисвятської Слободи, Олишівки, Топчіївки, Роїща, Кувечичів, Серединки, Слободи.

26 квітня 2018 року на території дитячого табору «Юний турист» у с. Количівка (Іванівська ОТГ) відбувся І (районний) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). У районному етапі гри взяли участь дев'ять команд-роїв від закладів загальної середньої освіти Чернігівського району та один рій Михайло-Коцюбинської об'єднаної територіальної громади. На організацію та проведення заходів витрачено **6,0 тис. грн** з районного бюджету.

В обласному відкритому конкурсі «А я справжній українець-2018», в якому юнаки змагаються за звання справжнього патріота своєї держави, переможцем визнано вихованця Чернігівського районного Будинку школяра, одинадцятикласника Трисвятськослобідської ЗОШ І-ІІІ ступенів Григорія Власенка.

З метою формування в учнівській молоді життєво необхідних знань, умінь і навичок з предмета «Захист Вітчизни», активізації військово-патріотичної роботи у закладах загальної середньої освіти у квітні 2018 року проведено навчально-польові збори, у яких взяли участь 109 учнів 10-11 класів.

08 травня у с. Анисів відбулося районне свято, присвячене Дню пам'яті та примирення і 73-ій річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.

На сьогодні в Чернігівському районі проживає 37 ветеранів Другої світової війни, яких відвідали на дому та привітали зі святом Перемоги представники органів виконавчої влади району.

10 травня у селі Халявин відбулося перепоховання останків воїна часів Другої світової війни, знайденого пошуковою групою під час розкопок на території Халявинської сільської ради.

Напередодні Дня пам'яті жертв політичних репресій 17 травня відбулась презентація нової книги «Долі репресованих земляків. Чернігівський район».

20 травня на території Халявинської сільської ради вшанувати пам'ять репресованих зібралися представники обласної та районної влади, політичних партій, громадськості, жителі Чернігова та Чернігівського району.

17 травня у закладах освіти району відбулися заходи до Дня вишиванки.

У червні 2018 року під час роботи таборів з денним перебуванням у Анисівській, Новобілоуській, Трисвятськослобідській, Халявинській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Снов'янській ЗОШ І-ІІ ступенів та Редьківському НВК пройшли уроки мужності за участю ветеранів Другої світової війни та офіцерів НВЦ МО ЗСУ.



З 21 по 23 червня делегація Чернігівського району відвідали комплекс «Голубі озера» у с. Олешня Ріпкинського району Чернігівської області та взяли участь у роботі Молодіжного наметового містечка «ТАМ» - Територія активної молоді.

07 червня у рамках проведення засідання координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання молоді відкрито меморіальну дошку з нагоди 100-річчя Української революції та 125-річчя від дня народження учасника Української революції 1917-1921 рр., учасника боїв за незалежність України 1920 року поручика Зінченка Михайла Львовича у с. Роїще.

04 липня відзначали День Дніпра в Дніпровській ЗОШ I-III ступенів. Учні брали активну участь у вікторинах та конкурсах, виконували різноманітні завдання, змагалися у знаннях про річку Дніпро.

23 серпня 2018 року у с. Хмільниця відбулася урочиста церемонія підняття Державного Прапора України в рамках відзначення Дня незалежності України у районі. Традиційно кращі представники молодого покоління в цей день отримали головний документ - паспорт громадянина України у районі.

У закладах загальної середньої освіти постійно проходять зустрічі з учасниками АТО, кожного тижня проходять інформаційні хвилинки «Тиждень моєї України», спортивні змагання. Здійснюється патронат над місцями поховань загиблих у Другій світовій війні, бійців АТО. Здійснюється привітання до свят (знаменних дат) ветеранів Другої світової війни, учасників АТО, членів родин загиблих воїнів АТО, людей похилого віку, учасників аварії на ЧАЕС тощо. Станом на 20 вересня 2018 року на проведення заходів відповідного спрямування використано **0,3 тис. грн.**

У цілому на виконання заходів програми станом на 20 вересня 2018 року використано **6,3 тис. грн.**, передбачено програмою на 2018 рік **8,3 тис. грн.**

Керуючий справами  
виконавчого апарату  
районної ради



С.М.Струк